

Аплодисменты военной песне



(Продолжение.
Начало на 1 стр.)

Когда ведущая Валентина Николаевна Кузьмичёва, председатель Чкаловской РО ВОИ, пригласила на сцену Сергея Константиновича Роцина и Ларису Михайловну Маркову, она подчеркнула, что «без них не проходит ни одно культурно-массовое мероприятие в Советском районе Нижнего Новгорода. Они солисты хора «Оптимисты», а также выступают дуэтом. Теперь понятно, почему их так любят зрители: им была присуждена победа в номинации «За яркое эмоциональное выступление».

Упорный труд, по мнению конкурсной комиссии, показал Ян Геннадьевич Горбунов, активист Приокской РО ВОИ. По образованию он юрист, а когда учился в вузе, принимал участие в фестивалях «Студенческая весна». Всё свободное от работы время ныне посвящает семье, конным прогулкам, игре на баяне и исполнению песен. Одна из любимых - «Письмо отца», трогательное воспоминание о минувшей войне.

Каждая из песен, звучавших со сцены, заканчивалась аплодисментами. Но если бы существовал некий измеритель шума, наверняка он бы симпатизировал Лизе Кудрявцевой из Тоншаево. Она не в первый раз приезжает на областной фестиваль ВОИ и всегда поражает своим сильным голосом и чудесными костюмами. То она в платье с марийскими народными мотивами, то выбирает цвет утренней зари. В этот раз Лиза была в чёрном. Но как же красиво смотрелся этот костюм! «За творческий поиск» - такой номинации удостоена девушка и за песню «Так хочется жить!», и за чудесный концертный наряд.

Нельзя, по-моему, не сказать и о костюме Анны Геннадьевны Сипаевой из Большого Мурашкино. Роскошно выглядел этот красно-белый наряд с огромным бантом на блузе. Как рассказала певица, она сама моделирует свои концертные костюмы. И считает вполне естественным выступать в таком наряде перед солдатами. Как когда-то, в годы войны, Клавдия Шульженко. Помните её фронтовые кадры в вечернем платье? Песня, которую выбрала Анна Геннадьевна, так и называется - «Я хочу вам петь, солдаты». А ещё она руководит хором ветеранов и инвалидов в родном посёлке. Хор неоднократно становился лауреатом и



второй раз представлял на фестивале Владимир Михайлович Серебряков. Всю жизнь он активно занимался спортом и добился немалых высот. Мастер спорта по лёгкой атлетике, юрист по образованию, дипломант областных вокальных конкурсов — какое разнообразие интересов! В его исполнении прозвучала песня «Шёл солдат».

Концертную программу продолжила активная участница художественной самодеятельности из Пильны Алевтина Константиновна Горбунова, победительница многих межрайонных творческих конкурсов. Она выбрала для фестиваля песню «Вдовы России» и блестяще справилась со сложной темой.

Алексея Викторовича Наумова можно встретить на самых разных мероприятиях Выксунской организации ВОИ. То он показывает мастер-классы в спорте, то готовится к конкурсу декоративно-прикладного искусства. А ещё увлекается садоводством, возится с внуками... И везде рядом с ним музыка и песня. На фестивале он представил знаменитую «Смуглянку», которую исполнил вместе с Ниной Васильевной Зайцевой, председателем РО ВОИ.

Держинец Пётр Галич совсем молод. Но уже успел отличиться на региональном конкурсе «Абилимпикс», где была компетенция «Вокал». Сейчас он служит певчим в соборе Воскресения Христова. И испытывает большое почтение к бородачам, как оказалось. Во всяком случае, для фестиваля он выбрал песню «Партизанская борода» и исполнил её просто с блеском, достойным этой хорошей песни.

Читайте 3 стр.

дипломантом различных музыкальных конкурсов. В этот раз А.Г.Сипаева признана победительницей «в личном зачёте».

Аплодисментами встретили зрители и арзамасца Сергея Евгеньевича Тукова. Любовь к музыке у него проявилась с раннего детства. В шесть лет он самостоятельно научился играть на гармошке и не расстаётся с ней до сих пор. Но появилось и новое музыкальное увлечение — несколько лет назад Сергей Евгеньевич стал солистом хора «Россияночка». В его исполнении на фестивале прозвучала песня военных лет «Моя любимая».

А вот Юрий Владимирович Сергеев представлял Сосновский район. В своё время он получил образование в автомеханическом техникуме. Учёбу совмещал с работой на заводе «Металлист», которому посвятил всю свою трудовую деятельность. И на протяжении всей жизни его сопровождает любовь



к песне. Уйдя на заслуженный отдых, Юрий Владимирович стал активно участвовать в мероприятиях организации ВОИ и радовать коллег пением. Участников областного фестиваля он порадовал исполнением песни «Тёмная ночь».

Приятно было вновь увидеть Ларису Борисовну Лебедеву, представительницу Борской организации ВОИ. Буквально за несколько дней до этого я встретила её на зональном конкурсе в Володарске. И она снова поразила своим изяществом. Не только внешним, но и тем, как легко вела сложную вокальную вязь. Заслуженный успех!

Варнавинский район уже во

